
Життя в коледжі
— це більше, ніж

навчання!

Навчання в нашому коледжі — це не лише пари, заліки
й сесії. Це справжня пригода, сповнена нових
знайомств, яскравих моментів і позитивних емоцій.
Кожен день тут — нова можливість дізнатися щось
цікаве, проявити себе і просто добре провести час у
дружньому колективі



Коледж - це більше, ніж просто
заклад

Коли ми вперше прийшли до коледжу, у кожного були свої переживання: хтось хвилювався, хтось соромився, хтось не знав,

чого чекати від нового життя. Перші пари, перші знайомства, перші жарти — усе це поступово зробило нас ближчими. Ми

почали спілкуватися, знаходити спільні інтереси, допомагати один одному з навчанням.



Початок навчання викликає різні почуття — від хвилювання до радості. Перші знайомства, заняття і жарти

допомагають розвіяти страхи та створити атмосферу підтримки. З часом нові студенти перетворюються на

справжню команду, де кожен відчуває себе важливим і потрібним.



З часом наша група перетворилася не просто на колектив, а на

справжню дружну родину, де кожен важливий, кожен підтримує і

кожен додає щось своє, особливе. Саме так почалася історія 212-КІ

— з маленьких кроків, які об’єднали нас у єдину сімʼю



Ми навчаємось на спеціальності «Комп’ютерна інженерія», тому більшість часу проводимо за комп’ютерами. Вчимося

програмувати, створювати електронні схеми, проєктувати сучасні системи та розуміти, як працює техніка навколо нас.

Так, буває важко — але коли поруч весела група, навіть найскладніша лабораторна робиться з посмішкою. Ми не просто

студенти, ми — велика дружна сім’я. Підтримуємо один одного на парах, допомагаємо з конспектами, разом готуємося

до контрольних. 



Після пар ми завжди знаходимо час на відпочинок — це кав’ярні, настільні ігри чи просто

жарти. Наш колектив активно бере участь у поїздках, концертах і конкурсах, де кожен

може проявити свої таланти. Спільні заходи зближують нас і створюють яскраві

студентські спогади. а після занять у нас завжди знаходиться час на відпочинок —

посидіти в кав’ярні, пограти в настільні ігри або просто добре пожартувати.



Окрім посиденьок після пар або під час перерв, наша група за півтора

року навчання вже встигла побувати не в одній поїздці. Усі вони

проходили дуже весело та комфортно, адже поруч були неймовірні

люди, з якими хочеться постійно щось робити.



Невід’ємною частиною нашої студентської сім’ї, звичайно, є наш класний

керівник — наша друга мама, Варецька Наталя Андріївна. Саме завдяки їй у

нашому житті з’явилося багато не лише веселих, а й повчальних подорожей. Це

та людина, яка робить яскравим не тільки наше дозвілля, а й самі пари.



У коледжі постійно проходять різні події — концерти, конкурси,
святкування, квести. Наша група дуже активна в цьому плані.
Ми беремо участь у всіх заходах: хтось співає, хтось танцює,

хтось веде програму або готує сценки. Саме такі моменти
створюють найкращі спогади про студентські роки.



Окремою сторінкою нашого студентського життя стали репетиції
різних заходів у коледжі. Саме там ми навчилися працювати

разом як одна команда, підтримувати одне одного, сміятися з
дрібних помилок і радіти спільним успіхам. Репетиції часто

затягувалися до вечора, але саме ці моменти найбільше
зближували нас і створювали атмосферу справжнього

студентського життя — живого, творчого й незабутнього.



Коледж — це час, коли ми
відкриваємо себе, здобуваємо знання
і справжніх друзів. Група 212-КІ — це
не просто студенти, це сімʼя, яка вміє і

працювати, і відпочивати!



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


